
Quesito n. 9 
 
RELATIVAMENTE AL PUNTO 4.2 DEI CRITERI MIGLIORATIVI DEI VETRI, SI RICHIEDE 
L'INTERPRETAZIONE DEI VALORI DA PARTE DI CODESTO ENTE. OVVERO, TRA UN 
VALORE (G) 63% E UN VALORE (G) 80%, QUALE RITIENE MIGLIORE PER LE ESIGENZE 
DELL'OPERA E TRA UN VALORE (T) 80% E UN VALORE (T) 90% QUALE RITIENE 
MIGLIORE PER L'ESECUZIONE DELL'OPERA. 
 
Risposta 
 
La commissione procederà a valutare dando priorità al parametro Ug che deve essere minore 
o uguale a 0,8 W/mq °K che è quello più importante e di conseguenza valuterà il parametro 
G corrispondente. In ultimo si terrà conto del parametro Tau che dipende dai primi due. 
 
 
 


